
Ed. 11)8. Aefndarállt

um  frum varp  til laga um  að leggja jö rð in a  B akka m eð  Tröllakoti i T jörn es -  
h ie p p i  í Su ður-þ in gey jarsýs lu  undir sveitarfjelag H úsav iku rhrfpps .

F rá  allsherjarnefnd.

Fegar nefndin fó r  að athnga þetta mál, þótti henni 3. gr. frum v. ó ljós  
og  tvíræð, þar sem hún ákveður, að H úsavíkurhreppur skuli »taka á sig skyldur 
og  kvaðir , þar m eð  talið þurfam annafram fæ ri« ,  sem af því leiða, að Bakki m eð 
T rö llakot i  er lagður undir hreppinn. þ a ð  m un vera venjulegast, að t. d. fram - 
færslurjeitur, sem fenginn er á j o i ð ,  fylgi henni er hún legst frá einum  hreppi til 
annars, og  Orðin »a ð  taka á sig« o. s. frv. ben da  i þá átt, að  svo  hafi einn 'g  
átt að  vera i þessu tilfelli. Hins vegar benda ástæður hreppsnefndar H úsavikur- 
hrepps og  útdráttur úr fundargerð hlutaðeigandi hreppsnefnda frá 7. des. f. á., 
sem fylgja frumv., m iklu  frem ur til þess, að  H úsavikurhreppur leysi sig til fulls 
og  alls undan þeim sky ldum  og  k v ö ð u m , sem Bakka og  T iö l la k o t i  m u n d u  ann- 
ars fylgja vegna liðins tíma, m eð  þeirri 1600 kr. greiðslu í eitt skifti fyrir öll og  
vegarlagningu á 12 árum, sem gert er ráð  fyrir í frv. T il  þess að  fá fulla vissu 
um , h v a ð  meint hefir verið m eð  samningi hreppsnefnda H úsavikurhrepps  og  T jö r -  
neshrepps, dags. 7. des. f. á., hefir allsherjarnefnd s im að fyrirspurn til H úsavík - 
ur og  fengið  það  svar frá oddv ita  hreppsins m eð  símskeyti dagsettu 1. þ. m., 
að  m eð  1600 kr. greiðslunni og  hinni tilteknu vegarlagningu eigi ö l lu m  skiftum 
hreppanna, snertandi innlim un B akka m e ð  T rö llakot i  i H úsavikurhrepp, að  
vera lok ið .

Nefndin  mælir m eð  þvi, að  frum v. verði sam þykt, og  á þeim grundvelli, 
sem hreppsnefndirnar hafa ætlast lil. En til þess að  það  verði ótviiætt, gerir hún  
v ið  þ a ð  svo  felda



B R E Y T I N G A R T I L L Ö G U :

V ið  3. gr. Greinin orðist þ a n n ig :
A ð  óðru  leyli eru skyldur og  kvaðir, þar m eð  talið þurfam annafram fæ ri, 

á þessum tveim ur hreppum  óbreyttar frá þvi, sem ák veð ið  er i stjórnarráðsbrjefí 
nr. 72, 4. jú n i  1912.

A lþingi, 4. apríl 1922.

Sigurjón F rið jón sson , S. H. Kvaran,
form . og  ritari. - fundaskrifari.
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